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7 AREVIARY - FELEM T, NREVI Y FEHRE (%) o 1~5 6~15 |16~30| 314k
8 IRIH - REFROLEN o (FEH)
X FISLVEFRERERY
9 TISNE - FRETH I BREBEZIFFLIT REEEEM = (4A+3B+2C+1D) x25 / (ABEKY
10 ZHIH<4E - - - - - - BlESHTH 1=, A :2018~. B :51~2008. C:11~508H. D : 1~108. E : HEHL
M ZothoFEER - - - - - REEBDLEM oI,
v AYVHEHE (2 5HAE  FREEMNE 1 0BAY) B#E . #H4%10511. 138
“ER R mim S mﬁﬁyﬂjﬁlaL\/iﬁ Zﬂ%ﬂgj 9737 E‘;ﬁ?—}— g YL dan Vg b7 YLRE aﬁ;r;lﬁ Zﬂﬁg 20 7T
B oo i TR - = e =T e " o o R
ool Racosl ool IO - ol hic ol I 7GR ool I ol G I G ol I ORI Gl e ol IR ol ool e o
mEmEE O 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 12.0
REMTER @ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0
REMTEE O 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.0 12.0
REMTERE @ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EFHA TR RET 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RAHETAEERND 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 4.0 0.0 0.0 0.4 0.4 8.0 0.0 0.0 0.0 0.4 4.0 0.0 0.0
T AZERNQ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 8.0 0.0 0.0 0.0 12.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
R4 % 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 1.7 0.0 0.0 0.1 1.8 1.7 0.0 0.0 0.0 0.1 0.6 8.0 3.4
T4 (Bl L i kg ki D & (4 & ki ki ki ki % % % ki i ki ki ki () (44)
EE (FlF) 0.0 4.5 0.0 0.2 4.5 — 5.5 0.3 2.7 0.1 1.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.8 1.1 0.1 0.7 27.9 —
R3% 0.0 10.7 0.0 0.1 3.2 1.0 2.7 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7
R2% 0.0 6.0 0.0 0.1 0.2 0.3 1.3 0.7 5.3 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 5.3 0.3 3.3 0.0 0.0
RITE 0.0 0.0 0.0 0.1 1.2 1.5 2.0 0.1 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 53 5.0 0.0 0.0 86.0 80.0
RO ] H3 0% 0.0 27.0 0.0 0.1 11.8 8.8 12.0 0.4 3.0 0.4 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 2.0 10.0 10.0
H2 9% 0.0 0.0 0.0 0.3 1.7 1.5 3.0 0.0 0.0 0.1 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.0 39.0
H2 8% 0.0 0.8 0.0 0.2 2.9 2.8 3.2 0.2 1.6 0.2 2.4 0.0 0.1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.6 9.6
H2 7% 0.0 0.0 0.0 0.0 9.2 2.8 3.2 0.3 3.2 0.1 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.8 0.1 0.8 33.6 —
H2 6% 0.0 0.7 0.0 0.2 9.5 = 10.0 0.1 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 —
H2 5% 0.0 0.0 0.0 0.9 4.5 = 17.0 0.6 5.0 0.2 2.0 0.0 0.2 2.0 0.0 0.0 0.0 0.1 1.0 0.0 —
H2 4% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 — 1.0 0.8 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 — —
R4 % 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0 14.3 42.9
T4 (Bl ke i kg ki 2 ki i % kg fid (i)
EE (FlF) 0.0 21.2 3.3 48.8 36.0 13.2 4.5 9.5 10. 3 63.7
R3% 0.0 50.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3
R2% 0.0 50.0 16.7 16.7 66.7 16.7 0.0 50.0 33.3 0.0
% 4 RITE 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0
[Es=E H3 0% 0.0 75.0 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 100.0
(%) H29% 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100. 0
H2 8% 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0
H2 7% 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 20.0 100.0
H2 6% 0.0 16.7 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
H2 5% 0.0 0.0 0.0 100.0 75.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
H2 4% 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 —




